

Consultas Realizadas

Licitación 453372 - ADQUISICION DE LIBROS PARA EL INSTITUTO SUPERIOR DE EDUCACION POLICIAL

Consulta 1 - Titulos de los libros no coinciden con las ediciones que hay en el mercado actual.

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2024
Algunos títulos solicitados no coinciden las ediciones con las que hay en el mercado. ¿Podríamos proponer las nuevas ediciones?		
Por ejemplo item 9 y 17		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-09-2024
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, ultima versión.		

Consulta 2 - Algunos títulos no tienen datos específicos de autor o editorial

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2024
Algunos títulos no tienen datos específicos de autor o editorial. ¿Tienen datos más precisos?		
Por ejemplo item 11-12		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-09-2024
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, ultima versión.		

Consulta 3 - Las cantidades solicitadas no hay en el mercado

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2024
Las cantidades solicitadas no hay en el mercado y traer del extranjero aumentaría el costo, no compensaría el precio referencial. ¿Se puede ofertar las cantidades que tenemos o disminuir las cantidades?		
Por ejemplo item 13-14		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-09-2024
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, ultima versión.		

Consulta 4 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2024
Están seguros que aplica autorización del fabricante? Para la cantidad que solicita con convocante es complicado que las grandes editoriales nos den retorno a los solicitado, por favor analizar esa solicitud.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2024
Remitirse al pliego de bases y condiciones en su última versión.		

Consulta 5 - Año de edición

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Algunos libros tienen una nueva edición y, por lo tanto, son de años más recientes a los solicitados. ¿Es posible presentar ofertar del mismo título, autor, de edición y año más reciente?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2024
Si, es posible presentar ofertas del mismo título, autor, de edición y año siempre que sea más reciente y no menor a lo solicitado en las EETT.		

Consulta 6 - Capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Dado que ya se ha presentado el balance correspondiente al presente año, ¿es posible que para la capacidad financiera se consideren los años 2021, 2022 y 2023? Así la Convocante tendría información más actualizada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2024
Remitirse al pliego de bases y condiciones en su última versión.		

Consulta 7 - Autorización del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Siendo que hay una variedad de editoriales extranjeras cuyos títulos forman parte de esta convocatoria y que usualmente se solicita la autorización del fabricante cuando la cantidad de ejemplares es elevada, ¿es posible que en esta convocatoria la autorización del fabricante no sea solicitada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2024
Remitirse al pliego de bases y condiciones en su última versión.		